TEMA 3, 29 BACHILLERATO A

y+z=1
1. Sea el siguiente sistema: (a — IDx+y+z=a
x+(a=1)y—-z=0

a) Discute el sistema en funcién dea

b) Resolver cuando es un sistema compatible determinado
¢) Resolver cuando tiene infinitas soluciones,

2. Dado el sistema siguiente, discutir y resolver cuando sea posible

ax+y+4z=10
-X+ay-22=0
y+z=0

X+y+52=0
X+2y+2az=a

2x-3z=0
X=y+z=0 r
)

Halla el valor de a para que sea compatible. Resuelve para ese valorde a .

3. Discute el siguiente sistema:

4. Calcula las edades de un padre, una madre y un hijo sabiendo que suman 72. Que hace 4 afios la edad del padre mas la de
la madre, es el séptuplo de la del hijo. Y que dentro de 6 afios, la edad del hijo es el triple de la diferencia de las edades
entre el padre y la madre.
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